Campus Cacoal - Ação Setorial - Campus #5090

Objetivo Estratégico # 37 (Em Andamento): 12. Consolidar e expandir cursos em consonância com os arranjos produtivos, culturais e sociais locais. Desafio Estratégico # 338 (Não Iniciada): 12. Consolidar e expandir cursos em consonância com os arranjos produtivos, culturais e sociais locais

Avaliar a oferta de novas turmas do curso técnico em agropecuária subsequente.

20/12/2019 15:53 - DG Campus Cacoal

Situação:	Concluída	Início:	01/01/2021
Prioridade:	Normal	Data prevista:	31/12/2021
Atribuído para:	DE Campus Cacoal	% Terminado:	100%
		Tempo estimado:	0.00 hora
		Tempo gasto:	0.00 hora
Descrição			

Histórico

#1 - 28/07/2020 10:39 - DE Campus Cacoal

- Situação alterado de Não Iniciada para Rejeitada

Há uma comissão avaliando a possibilidade de encerrar a oferta do curso.

#2 - 20/10/2020 13:38 - REITORIA IFRO

- Data prevista alterado de 31/12/2020 para 31/12/2021
- Situação alterado de Rejeitada para Não Iniciada
- Atribuído para alterado de DE Campus Cacoal para DG Campus Cacoal
- Início alterado de 01/01/2020 para 01/01/2021

#3 - 03/12/2020 12:25 - DG Campus Cacoal

- Atribuído para alterado de DG Campus Cacoal para DE Campus Cacoal

#4 - 17/12/2021 11:17 - DE Campus Cacoal

- Situação alterado de Não Iniciada para Concluída
- % Terminado alterado de 0 para 100

Foi decidido pela extinção do curso.

18/04/2025 1/1